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Sweden

16.	United	Kingdom
21.	Italy &	Netherlands
24.	France
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Is	Swexit realistic?



75%
Demoskop,	2014



90%
Demoskop,	2019



Both	the	Left	Party	and	the	Sweden	Democrats	have	
dropped	their	'Swexit'	pledges



The	majority	is	
supportive	of	EU	
membership,	but	

increasingly	skeptical	
of	the	EU’s	direction	

of	travel.	

Source:	SCB





Three	decisive factors…



20%	undecided
voters

Source:	Novus

1.



20%	undecided
voters

Source:	Novus

Number of swing	
voters?

1. 2.



20%	undecided
voters

Source:	Novus

Number of swing	
voters?

Fractured,	polarised
political landscape
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